



AJKAI SZÓ

ASZ

„Gondolkoj globálisan, cselekedj lokálisan!”



Megújul a posta környéke

3. oldal



Falugondnok a nyeregben

5. oldal



Két győzelem, két vereség fociban

7. oldal

Háztömb piknik minden korosztálynak

■ Igazi családi pikniket varázsoltak a Városrehabilitációs iroda munkatársai a Kohász utca 2. mögötti parkba augusztus 29-én délután, ahol a nyári melegben üdítő volt látni, hogy kicsik és nagyok együtt játszottak, főztek, táncoltak és próbálgatták ügyességüket. A rendezvény tartalmas lezárása volt az idei furcsa nyárnak.

A Városrehabilitációs Program keretében második alkalommal hirdették meg a háztömb-pikniket a szervezők a megújult Kohász utca környékén, ahol a tízeletes előtt található árnyas park igazán jó helyszíne volt ez-

kalmatosságok. Jó volt látni, hogy fiatalok és idősebbek egyaránt merték kedvükre használni a parkot, ami csak úgy vibrált a jó kedvtől, pozitív energiától.

A program alatt jól megfért egymással a gasztronómia, a



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020



A legjobb szakácsok csoportja. Jól kifőzték

(Fotó: Györkös)

úttal is a közösségépítésnek, hiszen az akcióterületen lakó emberek és a város többi lakója között párbeszéd alakult ki, újszerű módon működtek együtt egymással, ez pedig a későbbiekben is hasznos lehet, ha szükség lenne a helyiek aktivitására.

A nyár végi délutánon több csapat is fakanalat ragadott, hogy ízletes finomságokkal lepje meg a zsúrit és a kilátogató családokat. A szabadtéri üstökből ínycsiklandó illatok szálltak fel, ám nem csak ez vonzotta az érdeklődőket. A parkban kihelyezett nyugágyakban pihenni, beszélgetni, szunyókálni és hátradőlni, csak szemlélődni is lehetett, így hamar gazdára találtak a kék huzatos ülőal-

mozgás és a kultúra az esélyegyenlőség jegyében. Az Utcagaléria számos kiállított fotó és festmény reprodukciójával kínált nézelődési lehetőséget a régi Eötvös iskola kerítésénél. A mellette álló nyitott sátorban közben jobbnál-jobb LEGO alkotások és járművek formálódtak a gyerekek keze alatt, akik örömmel engedték szárnyalni fantáziájukat.

A parkban a fa játékoknak és az óriás társasoknak is nagy sikere volt, ezeket a családok próbálgatták együtt. Egyre több kisgyerek arcát díszítette valamilyen motívum, türelmesen várták ki a csemeték a sorukat az arcfestésnél. A Lufibohócnál kigyóztott a sor, így Horváth Csaba

a rendezvény végéig hajtogatta fáradhatatlanul a kíváncsiságát, formákat. Rudi bohóc pedig közel egy órán át szórakoztatta a kicsiket. Ra-

masz Vanda, terápiás kutyájával, Édennel érkezett, hogy felhívja a családok figyelmét a környezettudatos szemléletmódra és megismertesse a résztvevőkkel a felelős állattartás alapjait.

A délután folyamán Németh Noémi és Németh László gyermekdalokkal vonta be a közönséget egy kis közös dalolásba, Kaszap Emőke pedig kerekesszékből a legnagyobb retró, buli slágereket hozta, amelyre többen tánca is perdültek.

A nap attrakciójának az ifjúság körében a légvár bizonyult, ahova többször is vissza-visszatértek levezetni az energiájukat. A Pöttöm fotókat is a rendezvényen vághatták ki a családok az óriás molinóról, amely a tavalyihoz hasonlóan nagy népszerűségnek örvendett.

A rendezvény a TOP-5.2.I-15-VEI-2016-00004 projektazonosítójú Városrehabilitációs projekt befejező programja volt.

SzR. ■



A pöttöm polgárok Ajka reménységei. Itt a holnap

(Fotó: Györkös)

A hetvenedik Bányásznapi tiszteletére

A fejlődéshez nélkülözhetetlenek a bányásztársadalom által képviselt értékek

Ezen a napon a bányásztársadalom eredetileg a mártírokra emlékezett. Az idők folyamán az ünnepség szellemisége folyamatosan változott. Az emlékezést egydíj után az együvé tartozás váltotta fel, majd ehhez csatlakozott a társadalom, elismerve a szakma teljesítményét, a bányászok nemegyszer életük árán is végzett állhatatos munkáját, közösséget teremtő, közösséget formáló életvitelét. Önkormányzatunk, városunk lakossága együtt ünnepel azokkal a bányászokkal, akik ma is közöttünk élnek, és tisztelve emlékezünk azokra, akik már nem lehetnek közöttünk, hiszen ők egy erős közösséget alkottak, ami a múltból üzen nekünk, és szellemisége ma is jelen van mindennapjainkban. A bányászoknak ma is, ennyi év után is, egész életük végéig szükségük van erre a közösségre, egymás segítésére, bátorítására.

A bányában dolgozók és családjaik, nem csak egymással alkottak közösséget. Sorsuk, életük, munkájuk szervesen beépült városunk életébe is. A szénbányászat korábbi évtizedeket meghatározó szerepét nem vitathatjuk, és nem felejtjük el. A hozzá kapcsolódó kulturális, és erkölcsi tradíciók ma is élnek, így városunk jelenének is mindennapi részét képezik. Ennek oka a munkás-, és benne a bányász kultúra értékei, melyet önkormányzatunk és városunk lakossága be akarta, és be tudja építeni fejlődésébe és értékrendszerébe.

A szénbányászat által vált lehetségessé a villamos áram előállítás, a timföldgyártás és az alumíniumkohászat és -megmunkálás. Ma már tudjuk, hogy a szénbányászat megindulása volt a városi lét felé vezető út első, de legfontosabb állomása. A környezetet kímélő, hatékonyabb fejlett technológiák megjelenése az ipar szerkezeti átalakítását eredményezte, és következtében bezártak a bányák, megszűnt timföld- és az alumínium gyártás. A hagyományaira joggal büszke bányászat értékeit, tudásbázisát, kompetenciáit, tapasztalatait, akkor tudjuk a megkívánt fejlődés szolgálatába állítani, ha a szakemberek készek és képesek a kor követelményei által diktált megújulásra. Városunk önkormányzata folyamatosan figyeli az igényeket, biztosítja a szükséges feltételeket. Átalakult az iparszerkezet, Ajka az itt lakók igényeinek megfelelően megújult, folyamatosan fejlődik.

Városunk önkormányzata biztosítja a hagyományörző és civil szervezetek működéséhez szükséges anyagi és tárgyi feltételeket. Terveiket, észrevételeiket, munkájukat a Bányászati Tanácsadó Testületen keresztül rendszeresen értékeljük és lehetőség szerint figyelembe vesszük. Köszönjük mindazoknak, akik gyökereinket nem felejtve, közös múltunk értékeit megőrizve segítik ezt a munkát. Jó szerencsét!

Dorner László ■
alpolgármester

Malőr

Előző lapszámunkat a terjesztők kérésére előbb zártuk egy nappal. Nem az ő hibájuk, hogy bár minden szerven zettén működött, mégsem tudták az Ajkai Szót időben eljuttatni a háztartásokba. Tulajdonképpen senki sem hibázott, egy nyomdai elektromos vezeték szakadása késleltette az újság kinyomását és terjesztését. Az esetleges kellemetlenségekért olvasóink szíves elnézését kérjük!

Lékó Sándor ■
főszerkesztő

Döntött a testület, eladják a balatonszepezi tábort

Nem a pénz a legfőbb ok, a megváltozott üdülési szokások miatt erre a formára már nincs igény

Csaknem háromnegyedórás, indulatokról sem mentes vita bontakozott ki a balatonszepezi tábor eladásának a tárgyalásakor az augusztus 18-án tartott képviselőtestületi ülésen. Schwartz Béla polgármester többször hangsúlyozta, azért kívánják eladni az 1950-es és 1960-as években épült tábort, mert a nyaralási szokások megváltozása miatt az utóbbi 2-3 évben alig vették igénybe azt. A gazdasági okok, vagyis az, hogy nem termelt nyereséget, nem játszott szerepet a döntésben. A városban a jégsátor, az uszoda, a sportlétesítmények és sok más intézmény sem termelnek nyereséget, mégis működtetik, ugyanis van rá lakossági igény, sokan veszik igénybe a szolgáltatást.

A napirendi pont tárgyalásakor Baráth Gábor képviselő elmondta, hogy nem támogatja az előterjesztést, ugyanis nem látott olyan törekvést, hogy funkcióbővítéssel próbálkozott volna a város, ha a gyerekek táboroztatása nem kifizetődő.

Schwartz Béla válaszában kijelentette, hogy a rendszerváltást követően funkcióváltozáson esett át a létesítmény, úttörőtábor helyett gyermektáboroként funkcionált. Évekig zökkenőmentesen működött, a részvételi díj felét a város adta támogatásként, ami egyhetes turnu-

sonként és gyermekenként körülbelül 10 ezer forint volt. A megrendelők az általános iskolák voltak. Az évek során a központi épület kivételével komoly felújításokat végeztek az épületeken. Központi rész rendbe hozatala több, mint 100 millió forintba került.

Az is csökkentette a szepezi tábor iránti igényeket, hogy időközben, nem kímélve az állami költségvetési forrásokat, központilag létrehozták az Erzsébet tábort, amelyek anyagilag elérhetőbbek a családoknak. Egyébként a városi táborok - a tatai és a kazincbarcikai is - az ajkaihoz hasonló gondokkal küzdenek. Az életmódváltozás miatt ez a nyaralási funkció nem tud megfelelően működni. Amíg úttörőtáboroként nyaranta 500-600 gyereket fogadott, az elmúlt 3 évben az általános iskolások száma nem érte el a 100 főt. Szerveztek sport, művészeti tábort, szociális alapon nyaraltak hátrányos helyzetűek is, de ez sem javította jelentősen a kihasználtságot.

Fülöp Zoltán képviselő hozzászólásában megfogalmazta, hogy ha a város az eladás mellett dönt, soha többet nem lesz a Balaton mellett ingatlan. Elfogadja, hogy a fenntartás nem rentábilis, de sok olyan dolog van, ami nem kifizető-

dó, mégsem szüntetik meg. A tábornak nincs gazdája, nincs menedzsment, marketing, amely segítene, hogy országosan is vonzóvá lehessen tenni sporttáborokkal, szaktáborokkal. Aki ezt az üdülőt megveszi 260 millió forintért, valószínű, valami hasonlót fog csinálni. Az eladással megfosztják a jövő generációt attól, hogy az informatikai környezetből kiszakadva tábori körülmények között szocializálódjon.

A polgármester válaszában kijelentette, hogy szép a hozzászólás, csak semmi köze a valósághoz. A pénzügyi bizottság elnöke elmond egy olyan szöveget, amivel nem igazán lehet mit kezdeni. Nem az a gond, hogy veszteséges a tábor, hanem az, hogy nincs rá igény.

Pad Ferenc képviselő hozzászólásában kijelentette, hogy a szakszervezeti és vállalati szféra az elmúlt 20-25 évben megszabadult az üdülőtől. Ha érzelmi oldalról közelítjük meg a kérdést, persze mindenki sajnálja, hogy el kell adni a tábort, de be kell látni, hogy ma már együtt szeretnek nyaralni a családok, baráti körök, nincs igény arra, hogy a gyereket elküldjék külön üdülni.

Pákai Péter képviselő hozzászólta, máshol van hasonló tábor, aki ezt a nyaralási formát választja, lesz lehetősége

rá, tehát senkit nem fosztanak meg a lehetőségtől.

Fülöp Zoltán szerint meg kell őrizni Balatonszepezdet, mert most ugyan csak 50-80, de néhány év múlva már lehet, hogy 500-800 gyerek venné igénybe.

A polgármester ehhez azt fűzte hozzá, hogy szerinte Fülöp Zoltán nem látja a lényegét. Az eladási szándék indoka nem a veszteség, hanem az, hogy a szolgáltatásra nincs igény, nem veszik azt igénybe.

Dr. Horváth József alpolgármester, aki sokat foglalkozott a témával elmondta, hogy valóban nem érdemes fenntartani és működtetni azt, amire nincs igény. A városban 10-15 napközis tábort szerveznek, azt kell támogatni.

Dr. Jáger László címzetes főjegyző kijelentette, hogy az objektumnak lelkiismeretesebb gazdája nem volt és nem is lesz, mint a Nagy László szabadidőközpont. Amíg az iskolák önkormányzati fenntartásban voltak, jó volt az együttműködés, törekedtek arra, hogy étellel töltsék meg a tábort. Mióta az intézmények állami irányítás alá kerültek, már nem működött olyan jól a rendszer.

Az előterjesztést 8 igen 3 nem szavazattal elfogadták, így a város kiírja a pályázatot az eladásra.

(ta) ■

POSTALÁDÁNKBÓL

A kenyér ünnepe a Padragkúti Művelődési házban

Puskás Károly települési képviselő, illetve a Civil Fórum „Padragkútért” Egyesület kemencés kenyérsütésre invitálta a településrészlakosait a Padragkúti Művelődési házba augusztus 20-án.

között szétosztottuk, mindenkinek jutott egy-egy szelet. A vendéglátásról a Civil Fórum „Padragkútért” Egyesület gondoskodott, „kenyér mellé valónak” csirkecombot sütötünk a felfűtött kemencében.



Nincs jobb a közösen sült kenyérnél. Mindenkinek jutott belőle

A szervezők legnagyobb öröme szép számban jöttünk össze, helybeli családok, baráti társaságok, az egyesületünk tagjai, így nemzeti ünnepünk közösen ünnepelhetjük meg.

Az ünnepi kenyér elkészítését, a kenyérsütés fortélyát az erdélyi származású Bugja Rozália asszony mutatta be az összegyűlt érdeklődőknek. A falukemence, amiben a kenyeret készítettük, az Ajka60 vetélkedőn Csékút község által elnyert összegből épült meg a művelődési ház udvarán. A frissen sült, kovással készült „falukenyert” a résztvevők

Az apróságok szórakoztatásáról Vajai Tiborné és Ramasz Lászlóné gondoskodtak, a kicsik kézműves-foglalkozáson vehettek részt. A rendezvény hangulatát emelte a rögtönzött táncházt, mely illett művelődési házunk múltjához, ugyanis innen indult egykor az Ajka-Padragkút Néptánc Együttes.

Elmondhatjuk, hogy egy kellemes közösségi rendezvényben volt részünk, amit a Nemzeti Együttműködési Alap is támogatott.

Szabóné Preininger Csilla ■
Civil Fórum
„Padragkútért” Egyesület

Búcsúi szentmise Tósokberénden, szokatlan időpontban



Az idén Rieder András érte a megtiszteltetés. Nő a városrészlakosok között (Fotó: Györkös)

VÉLEMÉNY Nemes hagyomány szakadt meg Tósokberénden – a pontosság kedvéért már tavaly. Eredetileg Tomor Sándor plébános és Schwartz Béla (akkor még tanácselnök) ötlete volt ez a hagyományteremtő kezdeményezés, ami évtizedekig jól is működött, megadva az új kenyér ünnepének patináját, ezt több mint harminc év után bátran kijelenthetjük. Azóta már csak az egyik „ötletgazda” él, de valami miatt a tósokberéndiek úgy látják helyesebbnek tartják, ha „kormány közelbe” terelik az egyébként pártsemleges eseményt. (Szent István, az „ál-

lamilapító” sem volt párttag.) Tavaly már Fenyvesi Zoltán (Fidesz-KDNP) országgyűlési képviselővel próbálták helyettesíteni a polgármestert, idén pedig – a képviselő halaszthatatlan közfeladat ellátását sejtető elfoglaltsága miatt – már a településrészlakosok fideszes önkormányzati képviselőjének a kezébe adták az „ünnepi kést”.

Ezzel a városi ünnep hivatalosan is a római katolikus egyház és a Fidesz-KDNP „bensőséges” helyi rendezvényévé vált. Tomor Sándor plébános (Isten nyugosztalja!) pedig foroghat a sírjában.

L. S. ■

COVID-19 incidens Zsófiapusztán

Néhány nappal ezelőtt COVID-19 incidens történt egy Úrkúthoz közeli tanyán, Zsófiapusztán. Az esemény lényege, hogy a kúria egyik tulajdonosa Schaller-Baross Ernő miniszterelnökségi nemzetközi ügyekért felelős helyettes államtitkár zártkörű rendezvényt tartott,

minek után kormánytagok kerültek karanténba. A hatóságok ugyanis Hollik István a Fidesz kommunikációs igazgatója pozitív teszthez, a kontaktkutatás alapján értesítették a rendezvény azon résztvevőit, akiknél fennállhat a fertőzés veszélye, mert közvetlenül érintkeztek a

politikussal. Azóta többükéről kiderült, hogy nem fertőződtek meg, így Varga Judit igazságügy miniszter és Gulyás Gergely kormánybiztos sem, de a résztvevők listája nem nyilvános, kinek-kinek a lelkiismeretére van bízva, hogy a bizonytalanságot rejtő időszakban kivel érintkezik.

A rendezvény helyszíne egyébként a Zichy-Schaller kúria volt. A XIX. századi épület együttes 2007-ben került a Schaller családhoz, és az utóbbi években teljesen felújították. Vendégeket nem fogad, csak zártkörű eseményeknek ad helyet.

ASZ ■

Kézilabdás szezonkezdésre készülünk

Szeptember 12-én elrajtolnak a kézilabda bajnokságok is. A szezonkezdés előtt Geri Gyula, a Kézilabda Klub Ajka SE ügyvezető elnöke fogalmazta meg várakozásait és a terveket az idei évvel kapcsolatban.

„Mérőföldkőhöz érkezett az ajkai kézilabda, mivel nem volt még olyan év klubunk történelmében, hogy a férfi felnőtt csapatunk az NB I/B-ben, a női felnőtt csapatunk pedig NB II-ben szerepeljen egy időben. Az idei év ilyen szempontból tehát nagyon különleges lesz. Ugyanazt az elvet követjük, mint min-

den ajkai sportegyesületnél: bármelyik bajnokságban is indulunk el, azt a bajnokságot meg szeretnénk nyerni. Természetesen mindig szem előtt tartva a realitásokat. A férfi kézilabda csapatnál azt a célkitűzést fogalmaztuk meg, hogy erősödünk bele az NB I/B mezőnyébe, ezáltal stabil tagjai tudjunk maradni a másodosztálynak. A női vonalon egy hároméves koncepció mentén haladunk. Az idei első évet követően a következő két évben az a célunk, hogy folyamatosan jobb játékokat nyújtva az NB II-ben, el tudjuk érni az NB I/B szint-

jét és esetlegesen az NB I/B-s tagságot is.

Természetesen mindemellett nagyon fontos szerepet szánunk az utánpótlás-fejlesztésnek idén. Komoly erőket kell mozgósítanunk, hogy U13-tól az ifúsági korosztályig mind az öt utánpótlás korosztályunk megfelelő bázissal rendelkezzen férfi és női vonalon egyaránt. Az idei évben ezt a fejlesztést tekintjük a legnagyobb kihívásunknak.

A szervezett szurkolás elősegítése érdekében 1000 db promóciós bérlet kerül kiosztásra szurkolóink és szimpatizánsaink körében, melyek mind a

férfi, mind a női mérkőzésekre egyaránt érvényesek lesznek, nem csak a felnőtt, hanem az utánpótlás mérkőzéseken is. A bérletek kiosztásával célunk, hogy egy igazi katlant várjasszunk az ajkai sportcsarnokból, és egyben szeretnénk azt is elérni, hogy itt Ajkán végre arra a szintre kerüljön a kézilabda, ami megilleti.”

Forrás: sportvarosajka.hu

(A Magyar Kupában kisorsolt KK Ajka-BFKA-Balatonfüred mérkőzés időpontja a két klub megállapodása alapján módosult. A találkozót szeptember 8-án rendezik 18 órai kezdéssel.)

Gólyatábort rendeztek a leendő kollégistáknak

■ Gólyatáborban ismerkedtek az iskolával és a kollégiumi élettel a kilencedikesek a Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Technikum és Kollégiumban augusztus 26-án. A kollégiumi beköltözéssel kezdetét vette a 2020-2021-es tanév.

Bruza Kata kollégiumvezetőtől megtudtuk, hogy a járványveszély miatti óvintézkedések betartása miatt délelőtt a felsőbb évesek foglalták el a helyüket, délután a kilencedikeseket várták, akik az éjszakát már ott is töltötték. Az első nap beszélgettek, ismerkedtek a kollégiumi élettel, egymással. Másnap a Jókai bányánál levő fitnessparkhoz kirándultak, közösen főztek, csapatépítő játékokat játszottak, majd felsétáltak a Pokollikhoz. Bruza Kata elmondta még, hogy a járványveszély miatt a 45 férőhelyre 42 diákot vettek fel. A várólistán hatan vannak. Túljelentkezés esetén a felvételtől a diák lakóhelye és az iskola közti távolság, a tanuló családi körülményei, felsőbbéveseknél a tanulmányi eredmény és a magatartás figyelembe vételével döntenek.

A kollégium kihasználtsága egyre nő, és megfigyelhető, hogy az utóbbi években a fiúk száma növekszik. Egyre távolabbról is jelentkeznek a Szent-Györgyibe. Van várpalotai, Pápán túli diákjuk, de érkeznek Győrből, Zala és Somogy megyéből is. A kollégiumvezető örömmel újságolta, hogy a kollégistáknál nem volt bukás, ami annak is köszönhető, hogy a tanuláshoz minden segítséget megkapnak. Ezen kívül számos szabadidős tevékenységet szerveznek számukra, amelyen ismereteiket is bővíthetik.

(ta) ■

Megszépül a posta környéke



(Fotó: Györkös)

A posta előtti zöldfelület bizonyára sokaknak szemet szűrt az utóbbi időben, hiszen elsárgult a fű, holott eső volt bőven. Nos, ez egy jó döntés első lépése, mert a terület megújul, és ehhez először a gyomirtáshoz kellett folyamodni. Erre azért volt szükség, mert a posta előtti feljáró már elkészült, így indokoltá vált ennek a gypsávnak a beültetése. A város egyik legforgalmasabb csomópontja a Hild-park és környéke, a posta melletti gyalogátkelőhelyek, így ez a zöld sáv virágokért kiált.

Az Építési és Városgazdálkodási Irodán Kalóz Tímeától megtudtuk, hogy hamarosan színes virágok pompáznak majd ezen a területen, mert a talaj feltárása már megtörtént. Ez a 241 m²-es sáv szárazságtűrő növények telepítésére alkalmas, így vegyes, szín- és formagazdag évelők kerülnek ide. Városunk szinte min-

den pontján fellelhetőek a csodálatos színekben pompázó virágágyások, ezzel erősítve a településünkéről alkotott pozitív képet.

A természetes élővilágnak óriási szerepe van a városok élhetőbbé tételében és a városi lakosság életminőségének javításában. Természetesen a tervezéskor az extrém időjárási körülményeket is figyelembe kell venni, így az évelők élveznek elsőbbséget, melyek kevés gondozást igényelnek, fenntartásuk egyszerű. Néhány bokorfa és örökzöld adja majd a keretét a kiültetésnek. A tervezett hagymások pedig a szemet gyönyörködtető színpompás virágokat jelenítik majd meg, évszaktól eltérő színösszeállításban. Akik erre járnak rövidesen láthatják majd a talaj előkészítését is, amit aztán a beültetés követ.

(VHA) ■

Minden tantárgyat szaktanár tanít

■ Országszerte 1100 pedagógus hiányzik a közoktatásból hallhatjuk, olvashatjuk mostanában az országos sajtóban. De vajon, mi a helyzet Ajkán? A Pápai Tankerületi Központtól kértünk tájékoztatást, hogy a hozzájuk tartozó intézményekben vannak-e létszámgondok.

A járványhelyzetből adódó gazdasági visszaesés miatt egyre több, korábban a pályát elhagyó pedagógus szeretne ismét visszatérni a közoktatásba, tudtuk meg a Pápai Tankerületi Központ titkársági referensétől, Némethné Kovács Judittól. A biztos jövődelem és a folyamatosan növekedő pedagógusbérek is von-

zóak a korábban pályát elhagyók számára. Jellemzően az idegen nyelv, az informatika, a természettudomány és a tanító területeken tart hosszabb ideig az üres állás helyek betöltése. Az állások meghirdetése és az azokra való jelentkezés a szeptemberi iskolakezdésig folyamatban van, így konkrét számadatokat csak azt köve-

tően lehet mondani. A Pápai Tankerületi Központ folyamatosan egyeztet az intézményvezetőkkel a felmerülő igényekről és pályázatot ír ki a megüresedő állásokra.

Megkérdeztünk két, nem a központhoz tartozó oktatási intézményt. A válaszukból kiderült, teljes a szakos ellátottság.

A Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Technikumában 8 új főállású pedagógus kezd a tanévet, tudtuk meg Szaniszló Edit igazgatótól. Az intézmény

az elmúlt hónapokban több állást hirdetett, mindegyiket betöltötték, a szakos ellátottság 100 százalékos.

Az Ajkai Gimnázium Technikum, Szakképző Iskola, Általános Iskola, Sportiskola és Kollégium Bánki Donát Intézményegységében nincs betöltetlen állás, minden tantárgyat szaktanár tanít, a most induló általános iskolai osztályok tanítói más intézményekből jelentkeztek, tudtuk meg Csizmazia Csaba intézményegység vezetőtől.

(ta) ■

Kidolgozták a forgatókönyvet a második hullámra

■ Aggasztó hírek érkeznek a környező országokból, és ismét nő itthon is a koronavírus fertőzöttek száma. A szomszédos Pápa városban egyfajta gócpont alakult ki. Az iskolák már kaptak ajánlásokat arra, hogyan törekedjenek a megelőzésre. A vállalkozások is felkészültek. Aki tud, otthonról home officeban végzi a veszélyhelyzet idején a munkáját. Kíváncsiak voltunk, mit tesznek azok a vállalkozások, amelyek nem állhatnak le, ugyanis a közszolgáltatásoknak folyamatosan működniük kell, és a piaci szereplőknek a megrendeléseket is teljesíteniük kell. Összeállításunkban ennek jártunk utána.

A VEOLIA-csoport üzletági stratégiai jelentőségű szolgáltatásokat nyújtanak, kritikus infrastruktúrákat üzemeltetnek, éppen ezért munkavállalóinknak felelősen kell viselkedniük, legfőképp krízishelyzetekben. Ügyfeleik folyamatos ellátásáról gondoskodnunk kell, amihez elengedhetetlen a szükséges megfelelő létszám rendelkezésre állása - tájékoztatta lapunkat Völlár Attila, a Közép-magyarországi Erőművek Igazgatósága regionális igazgatója.

A munkáltató folyamatosan figyeli az eseményeket és megtesz minden előkészítő lépést az esetlegesen bekövetkező helyzetekre. Ennek kereté-

ben minden terület üzletmenet-folytonossági tervet készít, amelyben számba veszik azokat a tevékenységeket, amelyek alapvető fontosságúak a folyamatos működéshez. Ilyen a távfűtés ellátása, az erőművek üzemeltetése, a vízszolgáltatás, a szennyvíztisztítás.

A vállalat a COVID-19 vírus elleni védekezésben a munkavállalók egészségének megőrzése érdekében a járvány kezdete óta több intézkedést tett. Elrendelte a teljes munkavállalói állomány vírusszűrését, kézfertőtlenítő állomásokat helyezett el a forgalmasabb épületrészekben, folyamatosan biztosítja a maszkokat, illetve tubusos kézfertőtlenítőket, megszervezte az irodák

rendszeres fertőtlenítését, és a telephelyeiken beléptetéskor testhőmérséklet ellenőrzést végeznek. Azokban a munkakörökben, ahol megoldható az otthoni munkavégzés lehetősége, ott ezt a lehetőséget is biztosította a munkavállalóknak.

A VEOLIA vezetése javasolja a munkavállalóknak, hogy ne utazzanak olyan országokba, amelyekben sok a fertőzött, és kerüljék azokból az országokból érkezett látogatók, üzleti partnerek fogadását. Ha van rá lehetőség, a külföldi és a belföldi partnerekkel az üzleti megbeszélésekre videokonferencián, vagy telefonon keresztül kerüljön sor. Ajánlja munkavállalóinak, hogy kerüljék a tömegközlekedést.

Az Avar Ajka Kft. ügyvezetője, Péter Gábor kérdésünkre elmondta, hogy az első hullám idején bevezetett óvintézkedéseket munkatársaik egészsége érdekében fenntartják, folyamatosan biztosítják számukra a maszkot és a kézfertőtlenítőt. A veszélyhelyzet megszűnése után az ügyfélszolgálaton ismét van lehetőség a személyes ügyintézésre, de kéri a hozzájuk fordulókat,

hogy használjanak maszkot és kézfertőtlenítőt, valamint egyidejűleg ne tartózkodjanak sokan a váróhelyiségben. Ha rosszabbodna a járványhelyzet, ismét átállnának telefonos és internetes ügyintézésre, amely az első hullám idején jól működött. A munkaszervezésre kidolgoztak vészhelyzeti forgatókönyvet, ugyanis nekik a közszolgáltatásokat minden körülmények között biztosítaniuk kell.

Ma is kapják a munkahelyüktől a védőmaszkot és a kézfertőtlenítőt a Poppe+Potthoff Magyarország Kft. dolgozói. A fegyelem nem lazult - kaptuk a tájékoztatást a cégtől. A maszk viselése a céges autóbusszon és a cégen belül azokban a helyiségekben, ahol többen tartózkodnak egymástól kisebb távolságra, kötelező. Beléptéskor a testhőmérsékletet is ellenőrzik. Az intézkedéseket, amíg azok szükségessé fenntartják. Folyamatosan figyelik a vírus-helyzet alakulását. A dolgozóknak be kell jelenteniük, ha külföldön tartózkodtak, vagy olyan személlyel érintkeztek, akiről később kiderült, hogy fertőzött.

(ta) ■

Jó közösség kovácsolódik szívós edzésmunkával

A vízilabda köztudottan az egyik legkeményebb sport, ahol kitarásra, önfegyelmre és rengeteg gyakorlásra van szükség, hiszen nem elég az úszni tudás, de fejben is ott kell lenni, hogy a technika és taktika látványos eredményt hozzon, méghozzá a fair play szellemében. Aki egyszer elkezd a sportágat, az sosem felejtí az ott szerzett mentális erőt és tartást. A Cápák Vízilabda Klub edzői is esküsznek a kemény munkára, ezért minden alkalmat megragadnak, hogy tanítványaik egyre jobbak legyenek.

A közelmúltban felkészülési napot tartottak több vízilabda egyesület meghívásával a Városi Uszodában, hogy barátságos edzőmeccseken mérhessék össze tudásukat és felkészültségüket a fiatalok.

(Erre a lehetőségre már nagy szüksége volt az ifjú pólósoknak, hiszen a járvány miatt nem nagyon volt módjuk meccshangulatban kipróbálni az edzéseken elsajátított fortélyokat).

A Cápák két korosztálya is medencébe ugrott a nap során. A 2004-es születésű csapat megverte a Mohácsot (8:6), kikapott a Honvéd Dórog együttesétől (2:4) és győzelmet aratott a pápai csapat felett. (5:2). A 2009-es kis Cápák két meccset játszottak. A Mohács csapatát ők is 8:6 arányban győzték le, de a Pápától 2:3-ra kikapott.

A szinte fesztivál hangulatú rendezvényről az ajkai edzők elégedetten nyilatkoztak lapunknak.

Egyöntetű véleményük szerint összességében jó volt újra

meccseket játszani, de az is látszik, hogy rengeteg munka áll még előttük. Nem is igazán az eredmény volt fontos ezen a napon, hanem hogy a gyerekek újra meccshangulatot élhessenek meg. Tapasztalják, mennyire fontos és szükséges a kemény edzésmunka. Nekünk, edzőknek pedig irányt mutatott a program, hogy mire kell még nagyobb hangsúlyt fektetnünk. Igyekeztünk kicsit lazább hangulatot teremteni. A meccseken szót a zene, meccsszünetekben még a strandolás is belefért a csapatoknak.

A felkészülési dzsemborin több mint hetven fiatal élvezhette a vizes programot, amit az egyesülettel jó kapcsolatot ápoló helyi cégek, vállalkozások hozzájárulása tett lehetővé.

Pfaff Péter vezetőedző arra is rávilágított a rendezvényt követően, hogy számukra az is cél, hogy jó közösséget kovácsoljanak a farszto edzéseken túl, ahova a fiatalok örömmel járnak, és ezen kívül az is, hogy szívesen, büszkén viseljék a Cápák logót, ami a közös érdeklődésen túl az összetartozást és a csapatban rejő erőt is szimbolizálja.

Úgy tűnik ezt a srácok és a szülők is tudják, ugyanis egyre többen jelentkeznek az egyesület edzéseire, oktatására. Úszásoktatás és vízilabda tagtoborzó idén ősszel is indul. Bővebb tájékoztatás Pfaff Pétertől (vízilabda, 06/30-527-6204) és Ágoston Pétertől (úszásoktatás, 06/30-441-7343) kérhető.

SzR. ■

Ajka Város Önkormányzata Humán és Ügyrendi Bizottságának pályázati kiírása a

„Hello Ajka! Itt a Holnap!” ösztöndíj elnyerésére

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 11/2019. (III.11.) rendelete alapján

A pályázat célja:

Ajka Város Önkormányzata ösztönözni kívánja a város lakói körében a diplomás pályakezdőket, szakképzettéssel rendelkező fiatalokat annak érdekében, hogy tanulmányaik befejezését követően a városban helyezkedjenek el és ezzel segítség a hiányzó szakemberek pótlását.

A pályázaton részt vehet:

A rendelet hatálya kiterjed minden Ajka városban élő és legalább két éve ajkai lakcímmel rendelkező iskolai oktatásban részesülő tanulóra, aki:

- 16. életévét betöltötte és **szakgimnázium nappali tagozatán** tanulmányt folytató tanulói jogviszonnyal rendelkező tanuló,
- 16. évét betöltötte és **szakközépiskola nappali tagozatán** tanulmányt folytató tanulói jogviszonnyal rendelkező tanuló,
- 18. évét betöltötte és **felsőoktatási intézmény**

alapképzésén, mesterképzésén, vagy osztatlan képzés nappali tagozatán tanulmányt folytat, feltéve, hogy ugyanazon felsőoktatási intézményben folyamatosan végzi tanulmányait

- Ajka városában munkahellyel rendelkező foglalkoztatott, aki maximum 40 éves, és **felsőoktatási intézmény alapképzésén, mesterképzésén, vagy osztatlan képzés levelező tagozatán** tanulmányt folytat vagy átképzésben részt vevő hallgató,

Az előbbieken meghatározott esetekben a támogatás további feltétele, hogy a pályázó vállalja, a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségek teljesítését.

A pályázat negyedik fordulójának benyújtási határideje: 2020. szeptember 15.

A pályázat benyújtásához szükséges pályázati űrlap az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati Irodájában (Bartalos Szilárd szervezési ügyintéző, III. emelet 307. iroda) igényelhető, illetve letölthető a www.ajka.hu honlapról

Érvényes pályázat kizárólag a rendelet 1. melléklete szerinti formanyomtatványon, a pályázati kiírásban meghatározott dokumentumok csatolásával és a határidő betartásával nyújtható be.

A pályázati kiírásban meghatározott mellékletek hiánya, továbbá a hiányosan kitöltött formanyomtatvány a pályázat érvénytelenségét jelenti. Utólagos hiánypótlásra nincs lehetőség!

A pályázati dokumentáció kötelező elemei:

- **pályázati adatlap**
- **karrierterv**
- **tanulói/hallgató jogviszony igazolása,**
- **tanulmányi eredményt tartalmazó bizonyítvány másolata,**
- **lakcímkártya másolata.**

A pályázati támogatás formája és mértéke:

Az ösztöndíj folyósításának időtartama a negyedik ütemben 2020. szeptember 1-től – 2021. május 31-ig terjedő tanulmányi időszak, melyben azok a hallgatók nyújthatnak be pályázatot, akik a 2020/2021-es tanévben tanulmányaikat folytatják, aktív

hallgatói jogviszonnyal rendelkeznek.

Az **ösztöndíj a tanulmányok befejezéséig, maximum a negyedik pályázati ütem végéig pályázható meg**, mértéke 30.000 Ft/hó és jelen pályázati ütemben 47 fő pályázatának támogatására van lehetőség.

A pályázat elbírálása:

A pályázatot Ajka város Önkormányzata Humán és Ügyrendi Bizottsága bírálja el.

Ha a pályázók száma meghaladja a meghatározott támogatható létszámot a bizottság a pályázatok elbírálásánál előnyben részesíti:

- **az orvosi egyetemek hallgatóit,**
- **azt a hallgatót, akinek a részére valamely munkáltató nyilatkozattal vállalja, hogy a diploma megszerzése után ajkai munkahelyen biztosít foglalkoztatást.**

A pályázat eredményét 2020. október 30-ig az Ajkai Szóban, illetve Ajka város honlapján teszi közzé a bizottság.

Ráczné Németh Csilla s.k.
bizottság elnöke

III. sz. gyermek háziorvosi körzet

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a **III. számú gyermekorvosi körzet - ellátási terület:** Ady Endre utca, Árpád utca, Avar utca, Bakony utca, Bartók Béla utca, Cserhát utca, Csille utca, Csók utca, Csokonai utca, Dankó Pista utca, Dózsa György utca, Fecske utca, Fehérvári utca, Feketeegymánt utca, Fiastyúk utca, A-Fő út 56-60-ig, Fő út 101-től, Frankel Leó utca, Futó utca, Gábor Áron utca, Gyepű utca, Jókai Mór utca, Kiskert utca, Kohász utca 1-9-ig, Komáromi utca, Kórház utca, Korong utca, Kosztolányi utca, Kökény utca, Központi telep, Május 1. tér, Mező utca, Móra Ferenc utca, Móricz Zsigmond utca, Pécsi utca, Péller Pál utca, Pipacs utca, Puskin utca, Rigó utca, Ságvári Endre utca, Sport utca 1-25-ig, Téglagyári utca, Timföldgyári út, Zagytér, - gyermekorvosi **alapellátását 2019. január 01. napjától az önkormányzat helyettesítő orvosokkal biztosítja, 2020. szeptember hónapban** az alábbiak szerint.
Telefonszám: 88/511-217

Dr. Lukáts András: 2020. augusztus 31. naptól 2020. szeptember 06. napjáig

Rendelési idő:

hétfő: 11.00 - 13.00 óráig
kedd: 09.00 - 11.00 óráig
szerda: 10.00 - 12.00 óráig
csütörtök: 12.00 - 14.00 óráig
péntek: 09.00 - 11.00 óráig

Dr. Kovács Ildikó Ágnes: 2020. szeptember 07. naptól 2020. szeptember 20. napjáig

Rendelési idő:

hétfő: 09.00 - 13.00 óráig
kedd: 09.00 - 11.00 óráig csecsemő tanácsadás
11.00 - 13.00 óráig
szerda: asszisztens rendelkezésre áll
csütörtök: 13.00 - 15.00 óráig
péntek: asszisztens rendelkezésre áll

Dr. Lukáts András: 2020. szeptember 21. naptól 2020. szeptember 30. napjáig

Rendelési idő:

hétfő: 11.00 - 13.00 óráig
kedd: 09.00 - 11.00 óráig
szerda: 10.00 - 12.00 óráig
csütörtök: 12.00 - 14.00 óráig
péntek: 09.00 - 11.00 óráig

A változtatás jogát fenntartjuk!

Schwartz Béla polgármester

VIII. sz. felnőtt háziorvosi körzet

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a **VIII. számú felnőttorvosi körzet (Dr. Komendát Mária volt körzete) - ellátási terület:** Ajka-Fő út, Alkotmány u. 2., Béke utca 2-16-ig, Csokonai utca, József Attila utca, - felnőttorvosi **alapellátását 2020. április 01. napjától az önkormányzat helyettesítő orvosokkal biztosítja, 2020. szeptember hónapban** az alábbiak szerint.

Dr. Hámori József: 2020. szeptember 1. naptól 2020. szeptember 30. napjáig

Rendelési idő:

hétfő: 08.00 - 10.00 óráig
kedd: 12.30 - 14.30 óráig
szerda: 08.00 - 10.00 óráig
csütörtök: 12.30 - 14.30 óráig
péntek: 12.30 - 14.30 óráig

A változtatás jogát fenntartjuk!

Schwartz Béla polgármester

Biztonságosabbá vált a kerékpárok tárolása a Lidl-nél



Az új kerékpártárolók sok bosszúságtól menthetik meg a bringatulajdonosokat. Lehet tekerni

a bringás infrastruktúrájának, mint a várost behálózó kerékpárút-hálózat megléte. Mindegyik kell ahhoz, hogy

élénkítse a kerékpárhasználatot, vonzóvá tegye a közlekedés eme környezettudatos formáját, ezáltal ösztönözze a

lakosságot a fenntartható fejlődés elemeinek beépítésére mindennapjaikba.

SzR ■

HIRDETMÉNY

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. augusztus 18-i ülésén a következő rendeleteket alkotta:

• **23/2020. (VIII.18.) rendelete** az önkormányzat vagyongazdálkodás szabályairól szóló többször módosított 43/2005. (XI.2.) önkormányzati rendelet módosításáról

• **25/2020. (VIII.18.) rendelete** a helyi építési szabályzatról szóló 11/2001. (VII.02.) rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2020. augusztus 18.

• **21/2020. (VIII.19.) rendelete** a helyi közművelődési feladatok ellátásáról

• **22/2020. (VIII.19.) rendelete** a foglalkoztatáshoz kötődő lakhatási támogatási programról szóló 10/2019. (III.11.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2020. augusztus 19.

• **24/2020. (VIII.19.) rendelete** az építményadóról és egyes helyi adórendeletek módosításáról szóló 18/2018. (XI.22.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2020. augusztus 19.

A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Átalakulóban a kosaras csapat

Női felnőtt kosarasaink a 2019/20-as szezonban remekül teljesítettek. A bajnokság 3. helyéről várták a folytatást, de sajnos a kialakult járványhelyzetre való tekintettel a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége tavasszal beszüntette a bajnokságot. Ami külön is fájó volt, mivel **Rónaszéki Szilvia** tanítványai a feljutás küszöbén álltak. Bizonytalanság - így jellemezte az előtűk álló időszakot **Bakk István**, a klub technikai vezetője. Megkeresésünkre elmondta, a vírus megtépázta a kosárlabdát és nehéz helyzetbe került mindenki. Jelenleg keretépítés zajlik Ajkán gőzerővel, ugyanis több játékos is a váltás mellett döntött, így a következő szezonra nem csak teljesen új játékosállománnyal vágnak neki kosarasaink, de új célkitűzésekkel is. A 2020/21-es bajnokság rajtja tartalmaz még kérdéseket, de remélhetőleg a MKOSZ hamarosan pontot tesz a kérdőjelek helyére.

BD ■

Úticél Dél-Afrika

Megkezdődött a fehér gólyák őszi vonulása. A fiatalabb példányok már kéthete csapatokba verődtek, hogy egy öregebbek vezetésével elinduljanak Dél-Afrikába. Mostanra már a felnőtt gólyák is csatlakoztak hozzájuk. A fehér gólya vonulási útvonala és teletérülete a gyűrűzési eredményeknek köszönhetően jól követhető és megfigyelhető. Ajkán idén 9 fiatal kiscigolya kapott egyedi megjelölő gyűrűt *Császár Zsoltnak* a MME munkatársának köszönhetően. Tóson kettő, Padragon öt, és Rende-

légáramlatokat, majd délnek fordulva Izraelnél megkerülik a Földközi-tengert. Egyiptom érintésével jutnak el Dél-Afrikába. A védett madarak csak decemberre érkeznek meg végcéljukhoz, légvonalban 8800 kilométer megtétele után. A szakemberek szerint azért mennek a gólyák ekkora kerülő úton, mert a táplálékot követik, és mivel nem aktívan repülnek, mivel a felszálló meleg légáramlatot kihasználva vitorláznak. Az éjszakákat fákon, vagy tavak közelében töltik. Leghíresebb gyülekezőhe-



Egy gólya alkonyi repülése. Hosszú út vár rájuk

(Fotó: Futó)

ken kettő fióka. Egyedül a bakkonygypesi fészkekben kikelt gólyák sorsa volt kétséges. Ők nagyon későn bújtak ki a tojásból és ezért számításba kellett venni, hogy nem tudnak útra kelni a társaikkal. Szerencsére a nyár végére annyira felerősödtek, hogy ők is elhagyhatták a fészket.

Ha a madártani egyesület tagjai olyan madarat találnak ami nem tud elindulni a hosszú útra, azt madármenhelyre viszik, ahol biztonságosan felerősödhetnek és átvészeltetik a telet.

A hazánkban fészkelő gólyák a Boszporusz felett kelnek át, kihasználva a szárazföld felett kialakuló felszálló

lyük az isztanbuli szeméttelp, ahol ilyenkor ezrével is megtalálhatóak. A gólyák napi 100-200 kilométert repülnek, hogy a telet már Dél-Afrika szántóföldjein töltsék. Fészket ott nem építenek, hiszen nagyon kis időt töltenek csak el ezen a helyen, mert februárban már indulnak is vissza, Európa felé. Érdekes, hogy visszafelé sokkal rövidebb úton jönnek. A nyár elején meggyűrűzött gólyák csak ivarérett korukban térnek majd vissza hozzánk, remélhetőleg épségben. Már most hiányzik a hangos kepelésük. Jó utat és szelet kívánunk nekik. Visszavárjuk őket!

F.P.T. ■

Isten éltesse Imre bácsi



Utassy István köszönti az ünnepeltet. Bölcs, nyugodt és verskedvelő

(Fotó: Györkös)

■ **Családja és a Nostalgia nyugdíjas klub tagsága köszöntötte Szimeiszter Imrét 85. születésnapja alkalmából augusztus 15-én a bódéi közösségi házban. Imre bácsit nem csak az ajkai és a Veszprém megyei irodalom- és zenekedvelők ismerik, hanem a nyugdíjasok számára meghirdetett országos ki mit tud versenyek zsűrije és közönsége is. Szimeiszter Imre rengeteg verset és dalt tud. Harmonikajátékát hallva sokszor tapsolt állva a közönség. Művészeti tevékenysége sikerét számos első helyezés, érem, oklevél bizonyítja.**

Az ünnepelt húga, *Vincze Sándorné* a család nevében szöveg a szorgalmas, családszerető, egyetlen fiának, Imrének minden lehetőséget biztosító testvéréről. Imre bácsi és felesége, az augusztus 3-án 81. születésnapját ünnepelt Panni

60 éve él házasságban, szeretetben, békességben.

A klub nevében *Utassy István* mondott köszöntőt. Az ünnepelt 1935. augusztus 16-án született Szentgálon. Hat éves volt, amikor a család Bódéra költözött.

– Ötven éve ismerem a családot, és kijelenthetem, hogy ritkán lehet látni ilyen szerény embert - szöveg *Utassy István*. - Imre a Jókai bányában dolgozott, majd Halimbára, később Nyirádra került aknamélyítő gépészként. Nehéz fizikai munkát végzett 35 évig. A vers, a zene egész életén végigkíséri. A nyugdíjas ki mit tudokon kiváló hangulatot teremt előadásával. Feleségével, aki a Nostalgia nyugdíjas klub vezetője, sokat és önzetlenül dolgozik a közösségért, szerepük van a boltkert újraindulásában is.

Az egyik klubtag, *Fazakas Ibolya* szívhez szóló szavakkal köszöntötte meg mindazt a se-

gítséget, amit ő és családja az ünnepeltől kapott.

A ritka és szép családi ünnep *Gerencsér Hilda*, a városrész önkormányzati képviselője *Czeidl István* költő *Múltbanéző* című versével köszöntötte az ünnepeltet. *Gerencsér Hilda* két évtizede ápol szoros kapcsolatot a kiváló közösségi munkát végző *Szimeiszter házaspárral*.

– Három dolgot végtelenül tisztelök Imre bácsiban és nem ismerek mást a környezetemben, aki ilyen lenne - fogalmazta meg a képviselő. - Tisztelem a bölcsességét. Hihetetlen, hogy mennyi bölcsesség árad a szavaiból, mikor beszélgetünk. Tisztelem a végtelen nyugalmát és személyiségéből áradó derűt, ami nagyon ritka adománya a sorsnak. Néha ő segít másoknak, hogy túllendüljenek életük nehéz időszakán. Ha csörög a telefon és ő van a vonal másik végén, tudom, hogy hallott egy verset, ami tetszett neki, és egy verssor alapján arra kér, hogy keressem meg a címét és a szerzőjét. Ha megvan, megtanulja és valamelyik soron következő rendezvényen el is szavalja. Szerettem hallgatni Imre bácsi szavát, az ugyanis a szívből szól.

Az ünnepelt *Szabó Lőrinc* Ima a gyermekekért című versével köszöntötte meg a jókívánásokat és az ajándékokat.

A vendéglátásról szokás szerint most is a klub tagjai gondoskodtak, és mindenkit megkínáltak a hatalmas tortából.

(ta) ■

Öröm, hogy azonnal látja munkája eredményét

– Ezt nézze!

Odanézek, a látvány valóban nem mindennapi. Egy hölgy ül a fűnyíró traktoron és látszik, hogy élvezi amit csinál. A pillanat varázsára egy csingeri időss asszony hívta fel a figyelmemet, amikor a buszmegállóhoz tartva közelről megpillantotta *Egervári Lászlóné* munka közben.

A fűnyírás, a traktorozás ma is férfimunkaként tartják számon. De hogyan kerül egy középkorú asszony a traktorra? Mi motiválta?

Kérésre *Andrea* leszállt a traktorról és szívesen mesélt a munkájáról. Édesapjától, aki mezőőrként dolgozott, már gyermekként a természet szeretetét tanulta. Az erdők, mezők járásakor szerzett élményei a pályaválasztását is meghatározták, így kertésznek tanult. Egy ideig nem gyakorolta a szakmáját. Tíz évig titkárnőként dolgozott, ahol megbecsülték. Jó helye volt, de ő egyre inkább úgy érezte, hogy nem a négy fal és az íróasztal az ő igazi közege. Férjével, aki mezőgazdasági gépszerelő, 2008-ban létrehoztak egy vállalkozást. Először Tósonként látták el a falugondnoki teendőket, és négy éve kapták meg az üvegyári részültől a Csikótelep, Bódén, Csingervölgyön

át a Molnár Gábor parkerdőig terjedő hatalmas területet gondozásának feladatát. A térség családiházak övezet, nagy parkokkal, zöld területekkel. A legnagyobb összefüggő zöld közterület 4000 négyzetméter, de van 50 négyzetméteres „darabka” is. Közöttük vannak dombok, nehezen megközelíthető területek is. Azért, hogy mindenhol el tudják végezni a rájuk bízott feladatokat kénytelenek voltak dolgozni. Gépparkjukat folyamatosan fejlesztik. Beszereztek többek között rézsűkaszát és egy sövénynyíró is, amivel négy méter magasságig is elérnek. A cégben a férj és feleség kívül még ketten dolgoznak. Egy munkatársukat jelenleg tanítják be.

A vállalt feladatot akkor tudják ellátni, ha mindent, amit lehet, gépekkel váltanak ki.

Nyáron gyorsan nő a fű. Van úgy, hogy mire befejezik a munkát, már kezdhetik is előlről. Gondoskodnak dolgozóik folyamatos munkavédelmi oktatásáról is, vigyáznak az egészségükre.

Jó a kapcsolatuk a civil szervezetekkel és *Gerencsér Hilda* helyi önkormányzati képviselővel. Ha valahol rendezvényre készülnek, már jó előre rendbe teszik a területet. Szerencsére, mint megtudtuk,



Egervári Lászlóné Andrea a fűnyíró traktoron is jól érzi magát. Forrest Gump a tíz újját megnyalná

(Fotó: Tisler)

a lakosság megértő a munkájukkal okozott esetleges kellemetlenségekkel szemben.

Andrea szerint a térségben nem jellemző, hogy illegális hulladéklerakókat kellene felszámolni, vagy nagyobb szemétkupacokat kiszedni az árkokból. A lakosság nagyobb része kulturáltan viselkedik, nem szemel.

Nyáron a fű gyors növevése, a virágok gondozása viszi el legtöbb időt, ősszel pedig a lehulló falevelek összegyűjtése. Tavasz-

szal mindent jól elő kell készíteni, így év közben könnyebben és gyorsabban oldják meg a feladatokat. Mint *Andrea* elmondta, minden évszaknak megvan a maga nehézsége, de az öröme is. Szerinte a falugondnoki teendőkhöz együtt járó munka nem teher, hanem öröm. Saját akaratából választotta ezt a hivatást, és érzi, hogy munkája és kollegái erőfeszítéseinek eredményét a környéken lakók is megbecsülnék.

(ta) ■

POSTALÁDÁNKBÓL

Euroexam-Bánki együttműködés

Az Ajkai Gimnázium, Technikum, Szakképző iskola, Általános iskola, Sportiskola és Kollégium Bánki Donát Intézményegységében nagy hangsúlyt fektetünk az idegennyelv-oktatásra. Ennek érdekében számos programmal ösztönözzük tanulóinkat a nyelvtanulásra. Angliai, ausztriai kirándulásokat, angol nyelvű színházlátogatásokat, versenyeket szervezünk, külső előadókat hívunk. Az idei tanévben pedig elindítottuk első nyelvi előkészítő osztályunkat. Az Euroexam nyelvvizsgaközponttal évek óta kapcsolatban állunk. A diákok számára rendkívül hasznos az a programjuk, mely lényege, hogy „házhoz jön” előadóink, hogy segítse a nyelvtanulókat. Kérésünkre többször járt nálunk *Rádai Péter* tanár úr, aki a lendületes, humorral átszőtt foglalkozásai során hasznos tanácsokkal látta el leendő vizsgázóinkat.

Lehetőségünk adódott arra is, hogy szakmai partneri szerződést kötöttünk a nyelvvizsgaközponttal. Ezentúl tanulóink bővebben is megismerkedhetnek az Euroexam feladataival, elérhetőek lesznek iskolánkban tájékoztató anyagaik, felkészítő kiadványaik. Kollégáink a nyelvvizsgaközpont által szervezett konzultációkon, továbbképzéseken is részt vesznek. A megállapodást és az iskola falára kikerülő *Euroexam Szakmai Partner* feliratú táblát *László Judit* kiemelt ügyfélkapcsolati koordinátor adta át *Csizmazia Csaba* intézményegység-vezetőnek. Bizunk abban, hogy diákjainkat még hatékonyabban tudjuk támogatni abban, hogy használható nyelvtudáshoz jussanak, és a jövőben egyre többen vállalkoznak arra, hogy nyelvvizsgázzanak.

Sashalmi Melinda ■
munkaközösség-vezető

Meghívó könyvbemutatóra

Különszámmal jelentkezik Az Ajkai Századok

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ tisztelettel meghív minden érdeklődőt az Ajkai Századok ez évi különszámának bemutatójára szeptember 17-én (csütörtökön) 17 órára a Nagy László VKSZK kiállítótermébe (Ajka, Szabadság tér 13.)

A még élő szemtanúk háborús mindennapjairól és az egykori katonák leszármazottjainak visszaemlékezéseiről szóló kötetet bemutatja: *Sebő József* középiskolai tanár, szociológus. A különszám a helyszínen megvásárolható!

Hangverseny

Szeretettel várjuk a kedves közönséget szeptember 10-én 19.00 órakor a Filharmónia Magyarország bérletes sorozatának előadására a művelődési központ színháztermében. Vendégünk a *Jazzation* lesz. A koncert az áprilisban elmaradt koncert pótlása. Az énekegyüttes tagjai: *Kanizsa Gina, Várallyay Katus, Fábíán Attila, Bolyki Sára és Homor Máté.*

A modern a cappella szerelmeit és a műfajjal csak most ismerkedőket is szeretettel várja az ötszörös nemzetközi versenygyőztes Jazzation, a vokális jazz és a Bobby McFerrin által világhírűvé tett circle songok világába. Akinek ahhoz van kedve, az csak hallgassa és csodálja; aki pedig bátor és bevállalós, szakértő kezek vezetése mellett akár ki is próbálja az élmény alapú többszólamúságot.

Jegyár: 3900 Ft. Diákok és nyugdíjasok számára 10 % kedvezményt biztosítunk.

A Filharmónia Magyarország bérletesei az ország bármely pontján az általunk szervezett felnőtt hangversenyekre – bérletük felmutatásával – 20% kedvezménnyel válhatnak jegyet! A kedvezmény bérletként egy jegyre érvényesíthető koncertenként. Az egyes kedvezmények nem vonhatók össze!

Jegyek válthatók a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ információs központjában (Ajka Szabadság tér 13., +36 88 210 252), valamint online a www.jegymester.hu oldalon. A műsor-, időpont-, helyszín- és szereplőváltoztatás jogát fenntartjuk, melynek függvényében a jegyár is változhat.

Társzervező a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ.

Meghívó szoboravatóra és könyvbemutatóra

Ajka város Önkormányzata, a Nostalgiá Nyugdíjas Klub és a Bódéért Hagyományörző Egyesület tisztelettel meghívja és szeretettel várja Önt *Kapocsi Kovács Csaba* és *Kiss Miklós*

mesebeli életfát idéző köztéri szobrának avató ünnepségére szeptember 11-én 16.00 órakor.

Bódéra, a kenyérgyári körforgalomba.

Az ünnepségen közreműködik: Szabó-Kovács Krisztina – műsorvezető, versmondó, az Ajka-Padragkút Táncegyüttes és Dávid Eszter.

A szoboravató után a Közösségi Házban *Utassy Istvánné* mutatja be *A múltó idő kertje*, Bódé című könyvét, megemlékezve a városrész Ajkához való csatlakozásának 70. évfordulójáról.

A Bódéi Nostalgiá Nyugdíjas Klub pincepörkölttel és pogácsával várja az érdeklődőket.

Szimeiszter Imréné
klubvezető

Schwartz Béla
polgármester

Horváth Károly
egyesületi elnök

PROGRAMAJÁNLÓ

Művelődési házak

Szeptember 5-én 17.00 órakor az Ajkai Századok ez évi különszámának bemutatója a művelődési központ kiállítótermében.

Szeptember 8-án 19.00 órakor Dumasínház a művelődési központ színháztermében. Vendégünk: *Kiss Ádám.*

Szeptember 10-én 19.00 órakor a Filharmónia Magyarország bérletes sorozatának előadása a művelődési központ színháztermében. Vendégünk a Jazzation. A koncert az áprilisban elmaradt előadás pótlása.

Szeptember 11-én 16.00 órakor szoboravató Bódén a kenyérgyári körforgalomban, ezt követően *Utassy Istvánné* A múltó idő kertje, Bódé című könyvének bemutatója a Bódéi Közösségi Házban.

Szeptember 17-én 17.00 órakor az Ajkai Századok ez évi különszámának bemutatója a művelődési központ kiállítótermében.

A Kultik Ajka műsora

szeptember 3. - szeptember 9.

Az új mutánsok 2D - amerikai sci-fi, akciófilm, horror, 98 perc (16) - **vetítési időpontok: minden nap 18:15.**

Masha és a medve: Masha dalai 2D - orosz animációs film, 88 perc (KN) - **vetítési időpontok: szombat és vasárnap 14:30.**

Miután összecsapunk 2D - amerikai romantikus film, 105 perc (16) - **vetítési időpontok: minden nap 16:15.**

Tenet 2D - angol-amerikai-kanadai akcióthriller, dráma, 151 perc (16) - **vetítési időpontok: minden nap 20:15.**

Ajka Tv

Az Ajkai TV továbbra is heti két új adással jelentkezik *Ajkai Tükör* című műsorával (hétfőn és pénteken 19 órától).

Az ismétlések az adások napján és az azokat követő napon a szokásos rendben folynak. (hétfőn 23 h, kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; péntek: 23 h, szombat: 9h, 15h, 19h, 23h.). A szerda az ismétléseké.

Műsoraink továbbra is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weboldalon, a televízió Facebook oldalán (<https://www.facebook.com/ajkatelevizio>), illetve az Ajka TV YouTube csatornáján. Következő adásaink pontosabb programjáról az ajkatv.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képújságban tájékozódhatnak.

Bányásznapi meghívó

Tisztelettel és szeretettel várjuk Önt a 70. Bányásznapi alkalmából szervezett megemlékezésekre és koszorúzásokra szeptember 5-én!

Program:

7.00 Zenés ébresztő a város több pontján az Ajka Városi Bányász Fúvószenekarral:

Csinger, Bányásztelep, Belváros, Padragkút

9.30 Koszorúzás a Hild-parkban a Bányászok emlékművénel

10.00 Koszorúzás a csingeri Bányászati Múzeumban

Beszédet mond: *Horváth Károly*, a Bányászati Tanácsadó Testület elnöke

10.30 Koszorúzás a bányamúzeumban a Bányászati Akadémia Vállalat kopjafájánál

Az ajkai koszorúzásokon közreműködik: az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar

17.00 Koszorúzás Padragkúton a Bányász Kegyeleti és Emlékparkban

Beszédet mond: *Vollár Attila*, a Veolia Zrt. regionális igazgatója

17.30 Koszorúzás Padragkúton a bányászati emlékműnél

A padragkúti koszorúzásokon közreműködik: a Padragi Bányász Férfikórus

Jó szerencsét!

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel:

8400 Ajka, Rákóczi F. u. 8. fsz. 1.

az Ajkai Média

Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/750-550

Hirdetési e-mail cím:

ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn 12 órakor.

A színház befogad

Magyarpolány és Pécsely után Dörgicsén a MaloM-program

Magyarpolány és Pécsely után szeptembertől új helyszínként Dörgicsén is láthatnak befogadó színházi produkciókat a nézők Veszprém megyében. Olyan népszerű művészek estjeit, előadásait tűzik műsorra ezeken a helyszíneken, mint *Eperjes Károly, Rékasi Károly, Tordai Teri, Horváth Lili, Mikó István, Szarka Gyula.* Az őszi évadokat mindegyik helyen meghirdették.

Az Új Színház Alapítvány MaloM programjának köszönhetően dr. Várszegi Tibor művészeti vezető szervezésében és irányításával két éve indultak el befogadó színházi rendezvények Veszprém megyében elsőként Magyarpolányban, majd tavaly Pécselyen. Az előadások telt házzal zajlottak, a visszajelzések alapján a közönség nagyon elégedett volt a meghívott produkciók színvonalával, minőségével. Az eddigi helyszínekhez ösztől már Dörgicse is csatlakozik, érdemes figyelemmel kísérni az ottani programokat is.

A Magyarpolányi Pajtaszínház idei szezonja már augusztus 30-án elkezdődött *Eperjes Károly* az *Igazat mondd, ne csak a valódit* című irodalmi összeállításával. A színművész XX. századi, istent kereső magyar költők műveiből összeállított nagy sikerű estjét már több évtizede



Eperjes Károly a Pajtaszínház egyik vezéralakja. Az igazat mondja (Fotó: MTI – Mohai Balázs)

láthatják a nézők. A népszerű művész ötszázszor játszotta ezt szerzte az országban, járt vele Amerikában, Kanadában, Székelyföldön, Brüsszelben, Rómában. Közreműködött *Négyessy Katalin* gondolkán.

Ugyancsak hosszú ideje, majd tíz éve viszi mindenhol a Wass Albert írásaira, verseire, prózáira épülő *Szerelmem*, Erdély című önálló estjét *Rékasi Károly*. Magyarpolányba szeptember 11-én vendégeskedik ezzel a produkcióval.

Az irodalmi est ötlete *Koltay*

Gábor Wass Albert életútját bemutató, *Adjátok vissza a hegyemet!* című dokumentumfilmjének premierje után fogalmazódott meg *Rékasi Károly*ban, aki a film főszerepét játszotta.

A pajtaszínházba igazi családi programként kicsiknek és nagyoknak ígér remek szórakozást a *Szarka Gyulának*, a Ghymes együttes alapítójának új mesekonzertje a Tücsökklodalom szeptember 18-án. A produkcióban olyan közismert, generációkat átölelő dalok szólnak meg, mint a *Hol jártál*

báránkyám, a *Sárga csikó*, *csengető rajta*, a *Virágéknál ég a világ*, a *Kutyavér*, az *Egyszer egy királyfi*, a *Kétkrajcáros dal*, *A pad alatt*. Játsszák a Tücsökzenekar, valamint *Molnár Anikó* és *Papp Attila* soproni színművészek. Ebben az évadban szeptember 24-én még egy másik gyermeknek szóló előadás is várja itt a családokat. Varázsló a szirmok vidékéről címmel bábozást tekinthetnek meg az érdeklődők *Kovács Gáborján* és *Császár Róbert* előadásában.

V. R. ■

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA **BEFEKTETÉS A JÖVŐBE** **SZÉCHENYI 2020**

MEGHÍVÓ

tájékoztató fórumra és műhelymunkára

Ajka Város Önkormányzata a „Közösségi terek kialakítása városi területeken” című TOP-7.1.1-16-H-070-1 kódszámú pályázati felhívás keretében pályázatot nyert el a **Móricz Zsigmond utcai közösségi tér kialakítására.**

A pályázat benyújtási szakaszában lakossági fórum keretében a lakókat bevontuk a tervezésbe. Megfogalmazódott egy közösen kialakított elképzelés, amely alapján a jelen kötet összegű pályázati forrásból egy közösségi parkot szeretnénk létrehozni játszótérrel, leülőhelyekkel, szabadterei sporteszközökkel.

A résztvevők közös véleménye az volt, hogy olyan attrakciókat tervezzünk melyek a közösség minden generációja számára használhatók, továbbá, hogy dekoratívak legyenek, javítsák a városrész megjelenését és teljeskörűen érvényesüljenek bennük a környezeti fenntarthatósági szempontok.

A pályázatra vonatkozó támogatási szerződés elkészült és hatályba lépett. Így a mostani fórum célja a fejlesztés megvalósításának egyeztetése, a közösségi park kialakításának és a betervezett eszközök helyének pontosítása.

A fórum időpontja: **szeptember 10. (csütörtök), 15.00 órától.**

Helyszín: **Ajka, Móricz Zsigmond utca 22.**

Dorner László
alpolgármester

Főtáblán a Kristály

Tósokberénden, augusztus 19-én, az MLSZ Magyar Kupa 3. fordulójában került megrendezésre az összecsapás. Tét a főtáblára való jutás volt. A Kristály a mérkőzés elején már átvette a játék irányítását és a sok fiatalból álló gárda sorra építette ki helyzetét. A játék első felidejében egyszer, a második játékrészben háromszor vette be a vendégek kapuját. Ezzel a hazai gárda az országos főtáblára jutott

Ajka Kristály SE - Herend 4:1 (1:0) 150 néző. Vezető: Karsai Roland.

Góllövők: Szedlacek 2, Szabó és Szarka. Jók: Ambrus Kristóf, Magyar Patrik, Szedlacek Balázs, Lajtos Dominik, Szélessy Péter.

Három nappal később a Várpalota ellen folytatta a gólszűretet a Kristály. A remekül előkészített pályán, a lelkes hazai szurkolók öröme már a negyedik percben a vendégek hálójában volt a labda. A Várpalota láthatóan a nagyobb gólarányú vereség elkerülését tűzte ki célul. (Két héttel korábban tíz góllal ma-

radt alul a Kristállyal szemben az MLSZ Magyar Kupában). A hazaiak több fiatalnak adtak játékkalkalmat a mérkőzés folyamán, akik éltek is a lehetőséggel és a labda szinte végig a tapasztalt vendégek térfelén pattogott. A nyár végi kánikulában zajlott mérkőzésen Ambrus, Král, Kungl, Szedlacek, Szabó játékát lehet kiemelni. Örömteli, hogy a saját nevelésű fiatalok egyre biztosabb játékokat mutatnak, amelynek – remélhetőleg – szemtanúi lehetnek azok, akik a következő hazai mérkőzésre kimennek szeptember 5-én 16.30-kor Tósokberéndre, akkor a Fűzfőt fogadja a Kristály.

Ajka Kristály SE - Várpalota BSK 7:0 (4:0). 150 néző előtt zajlott a találkozó, amelyet Vámosi Vanda vezetett. (A 27 éves balatonfüredi csinos hölgy üde színfoltja volt a gólokban bővelkedő mérkőzésnek.)

Góllövők: Szedlacek 2, Gergőcs, Szarka, Szabó, Tisonyai, Ambrus.

Cs.B.É. ■



A taktikai utasítás nagyarányú vezetésnél is jól jön. Letérdelt a várpalota (Fotó: Györkös)

Duatlon Ajkán

A Magyar Triatlon Szövetség először adta városunknak az országos bajnokság megtisztelő rangját, így szeptember 27-én került megrendezésre a VII. Ajkai Duatlon, Rövidtávú Duatlon Országos Bajnokság. A nagyszabású sportrendezvényre az ország minden területéről több száz sportolót várnak.

A duatlon versenyeket eddig a sportcentrum környékén bonyolították le, most azonban a jelenleg is már folyó felújítási munkák miatt a rendezvény központja a városközpontban lesz. A futamok ideje alatt a belvárosban teljes útzárakra kell majd számítani.

A verseny honlapja: <http://tovafutok.hu/duatlon/>

A TovaFutók SE vezetősége



Focimeccsek váltakozó sikerrel



Az FC Ajka új kabalafigurája máris a közönség kedvence lett

(Fotó: Györkös)

■ **Lapunk legutóbbi megjelenése óta négy bajnoki találkozón szerepelt az FC Ajka csapata. Vendégként a Csákvár otthonában kezdte meg a szereplését a zöld-fehér alakulat és fényes győzelmet aratott. Aqvital FC Csákvár-FC Ajka 0-5.**

Augusztus 23-án az NB II-ben újonc Szentlőrinc SE látogatott a Veszprém megyei csapathoz. Az FC Ajka

végig fölényben játszott, amit a végeredmény is tükröz, 4:0 arányú hazai győzelem született.

Némi csalódást okozott a Szombathely elleni találkozó. A vasi megyeszékhelyen játszott mérkőzésen minimális különbséggel, 0:1-re maradt alul csapatunk a Haladásal szemben. (A két együttes legutóbbi találkozásán az FC Ajka győzött 4-2-es arányban.)

Augusztus utolsó vasár-

BD ■

Elment a Net az Online Sakkolimpia döntőjében – a magyar csapatnak nem lehet oka a panaszra

Válogatottunk, soraiban Gaál Zsóka ajkai sakközővel várakozáson felüli eredményt ért el az Online Sakkolimpián, ugyanis 163 csapat közül az első nyolcban végeztek. A magyarok a negyeddöntőben a későbbi győztes oroszoktól kaptak ki.

A negyeddöntőig csak úgy szárnyaltak honfitársaink, remek formában, izgalmas meccsekkel örvendeztet-

ték meg a sportág kedvelőit, ugyanis a találkozókat élőben lehetett követni a Helló Sakk twitch-csatornáján.

A rapid online sakkolimpián minden mérkőzés hat táblán zajlott, 15 perces játékidővel és 5 másodperces lépésenkénti bónuszidővel. A csapatban minden fordulóban két férfi, két női, és egy-egy U20-as lány és U20-as fiú versenyző játszott.

Az augusztus 30-i döntőben India csapatát legyőzte Oroszország, megnyerve az 1. Online Sakkolimpiát, de a Nemzetközi Sakkszövetség (FIDE) végül Indiának is aranyérmet adott, mivel állítólag az internetkapcsolat megszakadása miatt veszthették el az összecsapást. *Éljen a fair play!*

A magyar csapat tagjai:
Nők: Hoang Thanh Trang,

Papp Petra, Gara Tícia, Gara Anita

Férfiak: Gledura Benjamin, Erdős Viktor, Bánusz Tamás, Balog Imre

U20 hölgyek: Gaál Zsóka, Demeter Dorina

U20 fiúk: Kozák Ádám, Persányi Barnabás

Szövetségi kapitány: Papp Gábor

SzR. ■

Sakk csapatbajnokság Három ponttal a többiek előtt

Remek eredményt könyvelhetett el a Bányász SK sakkcsapata a NB I/B-s csapatbajnokság legutóbbi fordulójában, ugyanis augusztus 30-án 8,5-3,5-re verték a Vasas SC kollektíváját a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központban. Így nem csak megőrizték első helyüket a tabellán, de növelni is tudták előnyüket ellenfeleikkel szemben.

Nyertes meccset hozott: Horváth Péter, Travadon Loic, Jakab Attila, Martini Balázs, Egresi Máté, Kozma Károly, Pásti Áron és Kolimár Kristóf, döntetlent játszott Cseke Richárd – tájékoztatta lapunkat Mihályfi Gábor, a Bányász SK Ajka szakosztályvezetője.

Az utolsó fordulóban az ajkai sakközők a Viadukt Biatorbágy játékosainak mutathatják meg tudásukat szeptember 13-án idegenben. Mihályfi szerint

nagy küzdelem várható, már persze, ha egyáltalán lesz lehetőség a vírushelyzet miatt megtartani a játéknapot. A szakosztályvezető rámutatott, hogy a mérkőzések kimenetelére nagyban függ attól, hogy az idegenlégiós csapattagok játszhatnak-e vagy sem. Ha elmaradna a forduló, akkor a mostani állapot szerint a Bányász a bajnok.

A sportág kedvelőinek fontos információ lehet, hogy az utolsó megyei forduló elmarad, amit szeptember 6-án rendeztek volna. A Magyar Sakkszövetség döntése értelmében ugyanez érvényes a NB II-es bajnokság utolsó két körére is. Ott a Bányász SK másik gárdája az utolsó helyen áll, de a csonka bajnokság miatt nem hirdetnek kiesőket és feljutókat sem, ami most kifejezetten jól jött a csapatnak.

SzR ■

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

Felnőtt férfi NB II.

Szeptember 13-án a Debreceni VSC csapata fogadja az FC Ajka csapatát 17 órai kezdettel. A meccsre szurkolói buszt is indítanak.

Szeptember 16-án hazai pályán 19 órakor az FC Ajka fogadja a BFC Siófok játékosait.

Felnőtt női NB II.

Szeptember 12-én 16.30 kor játszik az FC Ajka a Pápai ELC csapatával. Helyszín: a Sportcentrum

Kézilabda

Magyar Kupa meccs

Szeptember 8-án 18 órakor a KK Ajka a Sportcentumba fogadja a BFKA Balatonfüred játékosait.

Férfi felnőtt NB I/B

Szeptember 12-én 18 órakor a Tatai AC játékosai fogják a KK Ajka csapatát.

Női felnőtt NB II.

Szeptember 12-én 18 órakor KK Ajka játszik hazai pályán a Celldömölki VSE csapatával.

Lapszél

Menyegző

Házasságot kötöttek: Marton Balázs és Schmidt Judit 2020. 08. 01-jén, Jónás Attila József és Molnár Tímea Katalin 2020. 08. 01-jén, Pajtli Gábor és Kurdi Barbara 2020. 08. 08-án, Németh Bálint és Mód Brigitta 2020. 08. 08-án, Papp Gábor György és Polyánki Viola Mária 2020. 08.10-én, Bácsalmási József és Kovács Viktória 2020. 08. 11-én, Juhász Dániel és Ligetfalvi Judit 2020. 08.15-én, Gábora Attila Csaba és Gábora Lídia 2020. 08. 15-én, Pallaga Miklós és Varga Georgina 2020.08.15-én, Imre Kornél és Hajdú Beáta 2020. 08. 15-én, Somogyi Zoltán Ferenc és Takács Brigitta 2020. 08. 21-én, Szabó Tibor és Bakos Alexandra 2020. 08. 21-én, Mayer Dávid és Hegyi Szimonetta Mária 2020. 08. 21-én, Czégai Imre és Álich Rebeka 2020. 08. 22-én, Schönek Gábor Mihály és Mórincz Enikő 2020. 08. 22-én.

A házaspároknak gratulálunk!

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Göncz Gábor és Németh Nikolett 2020. 02. 13-án született kislányát, Boglárkát, Németh Attila és Czuczai Tímea 2020. 02. 22-én született kislányát, Attilát, Tóth Szilárd és Soós Éva Ildikó 2020. 03. 01-én született kislányát Lilient, Keszei Gergely László és Varga Viktória 2020. 03. 03-án született kislányát Boglárkát, Kovács László Jakab és Szöllösi Rebeka Leona 2020. 03. 23-án született kislányát Lara Linettet, Klein Attila és Fuith Adrienn 2020. 07. 22-én született kislányát Larát, Zöld Péter és Ihász Lidia 2020. 07. 24-én született kislányát Karolint, Eichinger László és Burján Veronika 2020. 08. 01-jén született kislányát Áron Lászlót, Hauser Roland és Megyimőrecz Nikolett 2020. 08. 03-án született kislányát Noelt, Fercsák Gábor és Botkó Katalin 2020. 08. 18-án született kislányát, Dominikot. Gratulálunk a Pöttömökhoz!

Ügyészségek is „fedezékben”

A járványügyi helyzet romlása miatt további intézkedésig *Veszprém megye valamennyi ügyészségén* ismételt szünetel a személys ügyfélfogadás. Az ügyfelek a beadványait postai úton, vagy az ügyészségeknél elhelyezett gyűjtőládában, elektronikus kapcsolattartási rendszeren keresztül (ügyfélkapu regisztrációval) is benyújthatják, valamint e-mailben is fordulhatnak az ügyészséghez. A rendelkezés az idézésekre nem vonatkozik, az idézésben megjelölt helyen és időben a megjelenés továbbra is – a törvényi rendelkezéseknek megfelelően – kötelező.

AVAR szünet

Az AVAR Ajka Nonprofit Kft. értesíti ügyfeleit, hogy a járványhelyzet változására való tekintettel, a személyes ügyfélfogadást szeptember 1-től határozatlan ideig szünetelteti. A telefonos és e-mailos ügyintézés továbbra is zavartalanul folytatódik.

Jogi segítségnyújtás rászorulóknak

Az anyagilag rászorulókat részére ingyenesen, vagy az állam által megelőlegezve vehető igénybe jogi segítségnyújtás az Ajkai Család- és Gyermekegészségügyi Központnál. Ennek keretében az igénybe vevő segítséget kaphat beadványszerkesztésben, vagy ügyvédi eljárásban. A rászorultságot a jövedelmi viszonyok, valamint egyes szociális körülmények alapozzák meg. A tanácsadást dr. Perger Orsolya ügyvéd biztosítja, legközelebb 2020. szeptember 7-én 13.30 és 15.30 óra között az intézményben (8400 Ajka, Móra F. u. 7.).

Legközelebbi lapzártá

Az Ajkai Szó szeptembertől ismét heti rendszerességgel jelenik meg. A legközelebbi lapzártá időpontja: szeptember 7. (hétfő) 12 óra.

APRÓHIRDETÉS

» **Energetikai tanúsítást** vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2020 szeptember

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66. 20-22 óráig:

1-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
2-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
3-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
4-én KRISTÁLY INTÉZETI GYÓGYSZERTÁR Korányi. F. u. 1
5-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
6-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
7-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
8-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
9-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
10-én KRISTÁLY INTÉZETI GYÓGYSZERTÁR Korányi. F. u. 1
11-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
12-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
13-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

KERTÁPOLÓ

A bazsalikom magvetéssel az igazi

A bazsalikom az egyik legkedveltebb fűszernövényünk és az olasz konyha tipikus fűszereként is szokták említeni. Élénk friss zöld levelei a paradicsomos ételekhez, tésztához és salátákhoz igen jól illenek, aromás íze jól kiegészül a fokhagyma ízével. Jól passzol továbbá tökfélékhez, babhoz, gombához. Az egyik legismertebb bazsalikom alapú recept, a *pesto*, ami alapvetően a tészták ízesítője. Friss aromás bazsalikom, fokhagyma, parmezán, fenyőmag és extraszűz olívaolaj tökéletes kombinációja.

Egy bazsalikomos paradicsomleves (gazpacho), vagy egy tésztaszósz is percek alatt elkészíthető belőle. A bazsalikom egy nyári növény, nagyon szereti a napfényt és a rendszeres öntözést is meghálálja. Magvetéssel palántát ajánlatos nevelni belőle tavasszal és ezeket a májusi fagyok elmúltával lehet kiültetni a szabadba.

Most a saját tapasztalatomat szeretném megosztani ezzel a növényvel kapcsolatban. Cserépes bazsalikomot pár száz forintért bármely bevásárlóközpontban vásárolhatunk, de tudni kell ezekről a növényekről, hogy a legnagyobb igyekezetünk ellenére sem maradnak két hétnél tovább életben. Próbálkoztam már én



A bazsalikom a kertben érzi igazán jól magát. Micsurin megnyalná mind a tíz ujját

(Fotó: Futó)

is átültetéssel nagyobb cserépbe, de rá kellett jönnöm, hogy ahogy növekedett a növény és bokrosodni kezdett úgy ment tönkre. Hiába kapott elég napfényt vagy vizet semmi nem mentette meg. Mivel nagyon szeretjük a bazsalikom ízt, nem adtam fel a kísérletezést és magról próbálkoztam idén a vetésével. Szerencsére kikelték a kis magjaim és szépen cseperedtek. Mikor elég erősek lettek a növényeim, egyesével kiültettem őket a kertbe egy olyan helyre, ahol szinte min-

dig sütötte a nap. Rendszeresen öntöztem, természetesen ügyelve arra, hogy a leveleit ne érje víz, és kerültem a hideg vizet is. Helyette inkább esővizet, vagy napon melegedett vizet használtam. Meglepően bámulatos eredményt értem el. A kis bazsalikom palánták gyönyörű nagyra nőttek és tenyérnyi illatozó leveleket növesztettek. Minél többet szedtem a leveleket, annál szebbek és bokrosabbak lettek. Hatalmas, 30 centiméteres bokraim nőttek, szemben azokkal a társaikkal

amiket a "biztonság" kedvéért meghagytam cserépben amik ekkor még mindig csak tíz centiméteresek voltak. Szüretelés előtt jól be kell öntözni a növényt mert így jól hidratált, életerős ropogós levelekhez jutunk. Amikor megjelennek a virágrügyek a növényen, egyszerűen csipjük le ezzel is lehet késleltetni a virágzást. Elrakni tőle többféleképpen lehet, az aromáját legjobban fagyaszthatva őrzik meg de szárítva vagy olajban elrakva és pestonak elkészítve is kiváló. F.P.T. ■

Több erdőben is erdőlátogatási korlátozásokra kell számítani

Szeptember beköszöntével, a gímszarvas párzási időszaka tekintettel ismételt erdőlátogatási korlátozás lesz - hívta fel az erdőjárók figyelmét a Keleti-, és a Déli-Bakony erdeiben gazdálkodó VERGA Zrt. a honlapján. A korlátozások szeptembertől október 15-ig lesznek érvényben, délután 16 órától reggel 9 óráig. A korlátozás célja, hogy a gímszarvas állomány számára oly fontos párzási időszakban az erdő- és vadgazdák megfelelő nyugalomát és csendet biztosítsanak a vadak számára. A felfokozott idegállapotban lévő szarvasbikák ilyenkor mellőzik az egyébként tőlük megszokott óvatosságot. Nem csak az éjszakai órákban, de a nappali világos-

ban is úzik, kergetik a gímszarvas teheneiket. A terület nyugalmanak megtartása érdekében tehát alapvetően szükséges ez az intézkedés, mivel a szarvasbögés időszakban egyre többen indulnak bögést hallgatni. Éjszakai túrákat szerveznek, felkeresik a vadbúvó helyeket, ami adott esetben akár meg is hiúsíthatja a szarvasbögést, és ezáltal az eredményes vadgazdálkodást is. A hatályos jogszabályok értelmében azonban az erdőterületeket a nappali időszakban gyalogosan, emberi erővel hajtott kerékpárral és lóval bárki látogathatja. A korlátozás érinti a kijelölt turista- és kerékpárutakat is, azonban nem érinti a Gulya-dombi Parkerdő és a Veszprém 21-es erdőtag te-



Gímszarvas bögés idején. Párosítják az állatvédelmet a vadászati turizmussal

(Fotó: Futó)

ületét. A VERGA Zrt. a főbb megközelítési útvonalakon figyelmeztető táblákat is kihelyezett. Kirándulás, túra-

zás előtt érdemes tájékozódni, hogy ne a helyszínen érjen minket meglepetés!

F.P.T. ■

Könnyebbé tették jónéhány gyermek tanévkezdését

A *Te Számítasz Egyesület* önkéntesei az év minden napján azon dolgoznak, hogy jobban varázsolják a nehezebb sorsú, elsősorban általános iskolás gyerkőcöket nevelő családok életét. A közelmúltban *Együtt kezdjük - motóval indították útra immár másodsor az iskolaszereket és tisztálkodási szereket gyűjtő kampányukat, hogy megkönnyítsék a sulikezdést a szülőknek, akiknek augusztusban bizony számos plusz költséggel kellett számolniuk, hogy minden meg-*

legyen az első becsengetésre. *Földingné Osváth Gyöngyi*, az egyesület elnöke az akciót értékelve kiemelte, hogy ezúttal sem csalódtak az ajkaiak (és környékbeliek) jószágában, hiszen számtalan hasznos iskolai felszerelést, eszközt és tisztálkodási szert ajánlottak fel a gyerekek javára az adományozók. Sokan segítettek használni, de jó állapotú iskolatáskákkal, füzetcsomagokkal, ceruzákkal, higiéniai termékekkel, mások pedig pénzt adtak, hogy vásároljon be az egyesület mindent, amire még

szüksége van a gyerekeknek. Néhány szám a sokból, amit kaptak: 195 grafitceruza, 31 iskolatáska, 20 tolltartó, 41 toll, több mint 300 füzet, 18 csomag 100-as papír zsebkezdő, 12 csomag egészségügyi betét...

Az egyesület tagjai vallják, hogy EGYÜTT minden megvalósítható, így szerintük már az is nagy segítség, ha valaki „csak egy-egy darabbal” tud hozzájárulni akcióikhoz. Mostani gyűjtésükben a sok kis felajánlásból szép mennyiség jött össze, így 44 diáknak

tudtak tartalmas csomagot összeállítani, akik számára már biztos, hogy egy kicsit gördülékenyebbé vált a tanév eleje.

Talán az itt lakóknak fel sem tűnik, pedig ezt az értéket az előnyükre is fordíthatnánk! Nem kétséges, segítő település a miénk. Erre kellene koncentrálnunk a berögződött „semmi sincs itt” mentalitás helyett. Tűnjön ki Ajka a jó szívével a városok sorából és legyünk büszkéek arra, hogy adunk!

SzR. ■